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\ 1 En una sala de teatro representan la obra Los guantes mdgicos. Se vendieron 950
entradas para la funcion del sabado y 850 para la del domingo. ;Cudntas entradas se
vendieron para el fin de semana?
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\ 2 Antonio quiere comprar una heladera que cuesta $10.000 y ya tiene $7.750.
~ ¢Cudnto dinero le falta para poder comprarla?

Por un peaje pasaron 9.750 autos en un solo dia. Si pasaron 5.250 autos hasta el
mediodia, ¢cudntos autos pasaron después del mediodia?
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{4 ) ;:De qué niumero se trata?

=+ ) o) Aun numero se le suma 250 y se obtiene 6.000. ;Qué niimero es?
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b) A8.000 se le resta un numero y se obtiene 6.500. ;Qué nimero se rest6?

¢} Aunnumero se le resta 2.000 y se obtiene 750. ;Qué numero es?

un celular. Si le quedaron $1.450, ;cudnto dinero tenia ahorrado?
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© Santillana S.A. Prohibida su fotocopla. Ley 11,723

6 En esta tabla se registra la cantidad de socios que tienen todos los clubes de una ciudad.

Club Deportivo Atlético Juventud Barrial Infantil

Cantidad de socios 670 430 1.020 1.240 1.009

a) Escribi un cdlculo que permita averiguar cudntos socios tienen en total los tres clubes
de menor cantidad de socios.

b) Respondé sin hacer la cuenta exacta: ;es cierto que hay mds de 5.000 asociados entre
todos los clubes?
ST,
7 ) Los pedidos de una distribuidora de gaseosas se reparten en un camién que tiene
~_capacidad para 400 cajones iguales. Busquen dos maneras diferentes en las que pueden
organizar el reparto de estos pedidos si quieren realizar solo dos viagjes.
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REVISAR ENTRE TODOS LAS MANERAS DE RESOLVER

e Vuelvuan a mirar los problemas de estas pdginas y seleccionen alguno que pueda
resoluerse sumando y también restando.




‘ Repasar los niumeros hasta 10.000 |
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) Antonio va a comprar una computadora portdtil usada.. -

a) Encontr¢ los siguientes precios en internet: $6.999, $6.099, $6.900, $6.150 y $6.399.
Completd la pantalla en la que los precios aparecen ordenados desde el menor

hasta el mayor.
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b) Pidi6 en un negocio que le mostraran las computadoras que cuestan entre
$7.000 y $8.500. ;Cudles de estas le mostraron?

c) ¢Cudl de las computadoras del item b) cuesta nueve mil trescientos siete?

() 1
é\' 2 j' Juan es secretario Y guarda ComDTObcmteS en carpetas.

a) ¢En qué carpeta tiene que guardar
cada comprobante?




b} Escribiel numero en cada comprobante.
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3 En el deposito de una fdbrica tienen guardados botones de metal y de pldastico. En el

siguiente cuadro se registra la cantidad de botones de cada tipo que van al depdsito al
final de cada dia a medida que se van fabricando nuevos durante una semana.

Hay en deposito
Fin de hy :
semana Lunes Martes Miércoles Jueves Viernes
Botones de metal 3.500 4.000
Botones de plastico 3.500 3.600

a) ;Cuantos botones nuevos de cada tipo fueron al depdsito el lune§?
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Botones de metal Botones de plastico f ‘
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b) Completd el cuadro teniendo en cuenta que todos los dias van al depdsito la misma
cantidad de botones de cada tipo.

4, En esta recta se representan numeros de 1.000 en 1.000 desde 0 hasta 10.000.
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a) Completd los casilleros vacios.

b) Ubicd donde irian, aproximadamente, los numeros 5.500, 6.900, 3.001, 4.999 y 7.250.

DISCUTIR ENTRE TODOS Y ANOTAR LAS CONCLUSIONES

» ;Como se puede hacer para ubicar los niumeros que terminan en 500? ;Y los que
terminan en 999?




los billetes y las

‘ Repasar los numeros hasta 10.000 li monedas delas

pdginas recortables.

(= ’ 5 : 7 ] j SR e
a\‘l | ) a) (Que cantidad de dinero se retne con estos billetes y monedas?

b) ¢Qué cantidad de dinero se reine con uno de esos billetes de cada valor yconunade
esas monedas? ;Y con cinco de cada valor?

@) ¢Es cierto que...

a) ..con 2 billetes de $1.000, 5 billetes de $100, 3 billetes de $10 y 4 monedas de $1 se puede
pagar justo $2.534?

b) ..con 5 billetes de $1.000, 4 billetes de $10 y 2 monedas de $1se puede pagar justo
$5.420?

c)..con 9 billetes de $100, 7 monedas de $1, 3 billetes de $10 y 1 billete de $1.000 se puede
pagar justo $1.937?
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i?) a) Busquen dos maneras diferentes de pagar justo $1.245.
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b) (Como se puede pagar justo $3.176 usando la menor cantidad posible de billetes y
monedas de cada valor?
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i Antonio dice que es posible pagar $3.200 con un solo tipo de billetes o monedas.
¢Cuantos se necesitarian en cada caso? Si no fuera posible pagar, expliquen por qué.

a) Con billetes b} Con billetes ¢} Con monedas d) Con billetes
de $1OO de $1 OOO \\
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i Sin hacer las cuentas, marcd en cada numero la o las cifras que cambiarian si...
’\% a)..a 3.095 le sumas 1.000. b)..a3.095 le sumds 100.  ¢)..a3.095 le sumds 10.

.6 ) Marcd qué numero hay que restar en cada caso.

s @ , a)Para que 7.963

, A 6 : . 50 600 | 6.000 |
\:/° se transforme en 7.903: Y I SEEACCSEES  J SESSCNIRR A wm———
b) Para que 4.444 [ - } [ 40 } ‘ 400 J L 4.000
se transforme en 444: ,

PARA HACER ENTRE TODOS*

= (Como podrian haber hecho los incas para resoluer esta suma en la yupana?




Problemas variados y calculos para resoluver I
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D) (Y 4 entradas para verla en 3D?

¢} ;Cudnto cuestan 8 entradas en 2D?

2 Completa esta tabla que sirve para saber el total de personas que entran sentadas en
~_cierta cantidad de micros iguales.

Ccomp® [
' Cantidad de micros | 1 2 3 4 5 e | 7 8 9 10
~ Cantidad de ) ;
30 |
personas sentadas : v :

Alsacar una plancha de rauvioles de la caja para
ponerlos a cocinar se quedaron algunos pegados.
¢Cudntos ravioles traia la plancha?




o

T2

\fy ¢Cudl o cudles de los siguientes cdlculos permiten
averiguar cudntas figuritas entran en esta pdgina?

| 4+4+4+44242 B | 6+6+6+6 |
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6 | Resolué las siguientes cuentas.
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RESOLVER ENTRE TODOS PROBLEMAS MAS DIFICILES

e Armen diferentes rectdngulos que tengan justo 36 cuadraditos.
e Armen un cuadrado que tenga justo 36 cuadraditos.
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.>_) Calculd mentalmente.
{\%/" 4x10 = 4x100 =
16 x10 = 16 x 100 =
125x1o:D 125x100:{ !
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4x1.000=

16 x1.000 =

[
125 x1.000 = | I
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el cuadro con
multiplicaciones de las
paginas recortables.
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